
Результаты анкетирования «Удовлетворенность питанием в школе»

да нет затрудняюсь 
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Удовлетворяет ли вас система организации 
питания в школе?

начальное звено основное звено 

да нет затрудняюсь 
ответить
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Удовлетворяет ли вас  санитарное состояние 
школьной столовой?

начальное звено осовное звено
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Питаетесь ли вы в школьной столовой?

да нет



не нравится не успеваете питаетесь дома
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Если нет, то  по  какой причине? 
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да иногда нет
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Наедаетесь ли вы в школе?

начальное звено основное звено
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Хватает ли продолжительности перемены для 
того, чтоб ы п оесть в школе?

да нет



да нет не всегда
0

2

4

6

8

10

12

3

0

4
3

4

12

Нравится ли вам п итание в школьной столовой?

начальное звено основное звено
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Если не нравится, то  почему?
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да нет иногда
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Устраивает меню школьной столовой?

начальное звено основное звено



начальное звено основное звено
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Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным?

да нет
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Ваши предложения по изменению меню

начальное звено основное звено
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Ваши предложения п о  улу чшению п итания в школе
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